



RARO ALUMBRAMIENTO.— Winter Haven, Florida., E.U., agosto 20 (UPI).— John Hicks, de 23 años, acaricia a su hija Heater Marie, quien aparece dentro de un equipo estéril. La bebé nació en condiciones normales por cesárea hoy, pero su madre, Tammy, se encuentra en estado de coma desde que en febrero sufrió un accidente automovilístico.

Tensión E.U.-Argentina por Situación Económica

BUENOS AIRES, agosto 20 (EFE).— El Embajador de los Estados Unidos en Buenos Aires, Frank Ortiz, elevó a su gobierno un informe en el que describió críticamente la situación económica de Argentina.

Mientras tanto, sectores del gobierno bonaerense analizan la posibilidad de pedir la retirada de ese representante diplomático, según una versión publicada hoy por el Diario espe-

cializado "Ambito Financiero".

La versión también aseguró que el secretario estadounidense de asuntos económicos para el hemisferio, Allen Wallis, cuando visitó Argentina hace dos semanas mantuvo diálogos "ásperos" con autoridades de este país, lo que generó "inquietud" y malestar en los máximos niveles de la Casa de Gobierno.

El diario afirmó que el gobierno argentino se sintió molesto porque Ortiz no colaboró con el Ministro de Economía, Bernardo Grunspún durante su última gestión en los Estados Unidos, donde estudió el problema de la deuda externa del país latinoamericano estimada en 45.000 millones de dólares.

Extraño Juicio

JERUSALEN, agosto 20 (EFE).— Un marido israelí, demandado por su insatisfecha mujer, ha puesto a los jueces en el brete de tener que determinar "la norma" en las relaciones sexuales que practican los conyugues.

La esposa se queja de que el hombre, vecino de la localidad de Holón, en el "gran Tel Aviv", no le presta suficiente atención, "especialmente en lo que respecta al sexo", y pide una pensión mensual de unos 200 dólares.

Pero el marido niega la acusación y afirma tajantemente que satisface a su mujer "más allá de lo que se considera normal".

"Mi mujer no me deja vivir, hay noches en que casi por la fuerza me obliga a sostener relaciones hasta cuatro veces", afirma el consumido marido en un dramático escrito.

Favor pase a la página 43.

Duro Golpe a Traficantes de Cocaína en Bolivia

LA PAZ agosto 20 (UPI).— Las autoridades bolivianas dieron un espectacular golpe contra los narcotraficantes, al ocupar dos haciendas donde funcionaban fábricas de cocaína y decomisar 350 kilogramos de la droga, dos avionetas colombianas y armas, informaron hoy fuentes oficiales.

Agregaron que 11 personas fueron arrestadas en la operación, dirigida ayer por el Ministerio del Inte-

rior, que no reveló los nombres de los detenidos.

Durante la ocupación de la hacienda Cotoca, en el departamento oriental del Beni, se realizó un intenso tiroteo de aproximadamente 15 minutos entre efectivos de seguridad y narcotraficantes. Algunos de éstos lograron huir en otras avionetas que tenían en una pista clandestina.

No se informó de heridos. En la cercana hacienda

de Josuani se encontraron armas y una fábrica de cocaína automatizada, incautándose tambores de cocaína en proceso, que se estimó contenían unos 350 kilogramos de la droga.

Las autoridades dijeron que el propietario de la hacienda, José Ali Parada, aparentemente logró escapar junto con un piloto colombiano identificado

como Miguel Eduardo Garzones Burbano. Estos y otros prófugos de las dos haciendas estarían en regiones selváticas.

Las dos avionetas colombianas incautadas se hallaban en la hacienda Cotoca, indicándose que una es de tipo Piper Navaja y la otra una "aerocommander" turbo hélice. El

—Favor pase a la página 33.

Gobierno Griego Cancela Maniobras Junto a EE.UU.

ATENAS, agosto 20 (EFE).— El gobierno griego canceló hoy las maniobras militares conjuntas greco-estadounidenses, previstas para el próximo septiembre, por "su falta de interés".

Dimitris Maroudas explicó que la cancelación de los ejercicios obedece a la

incapacidad de la Organización del Tratado del Atlántico Norte (OTAN) de admitir que los peligros que amenazan a Grecia provienen de Turquía, y no de sus vecinos socialistas del norte.

El anuncio oficial se produce un día después de que el diario "Rizos" (comunista) afirmara que el objetivo de las maniobras — conocidas bajo el nombre de "Zeus" — era rechazar una supuesta fuerza invasora en el norte de Grecia.

Los ejercicios debían celebrarse en Macedonia, del 1.º al 16 de septiembre en las inmediaciones de la

—Favor pase a la página 15.

Uruguay: Liberar Hijo Ferreira Aldunate Ordena Juez Militar

MONTEVIDEO, agosto 20 (UPI).— Un juez militar ordenó hoy la liberación del hijo del candidato a la presidencia del Partido Nacional, Wilson Ferreira Aldunate, informó Uruguay Tourne, abogado defensor de Juan Ferreira.

Juan Ferreira fue detenido junto a su padres el 16 de junio, cuando regresaban de 11 años de exilio, y procesado dos días después acusado de haber villipendado a las fuerzas armadas.

Wilson Ferreira fue procesado bajo acusación de cuatro delitos contra la Constitución, la seguridad del Estado y las fuerzas armadas.

La orden de excarcelación de Juan Ferreira, hasta el momento no se cumplió, dijo Tourne, pero se espera que sea liberado esta tarde misma.

"Juan Raúl Ferreira sale con todos sus derechos políticos y facultado a ser elector y elegible en las elecciones del 25 de noviembre", dijo Tourne.

Libertad de Información Sigue Atada por Sandinismo

SAN JOSE, Costa Rica, agosto 2 (Servicio Especial).— Corresponsales de Diario "La Nación", de esta capital, informan desde Managua, Nicaragua, que el codirector del rotativo independiente "La Prensa", Lic. Pedro Joaquín Chamorro Barrios, ha previsto un aumento de censura de expresión por parte del sandinismo.

Tal anuncio lo hace el periodista basándose en que el lunes 6 de este mes el periódico no pudo salir al serle censurado el 90 por ciento de su material informativo, el cual era de ca-

—Favor pase a la página 11.



PROBLEMAS CON EL FISCO.— Washington, E.U., agosto 20 (UPI).— La candidata la Vicepresidencia de E.U. por el Partido Demócrata, Geraldine Ferraro, y su esposo John Zaccaro, informan que tiene una deuda pendiente con el fisco por 53,459 dólares desde el año 1978, lo que le ha creado problemas en su campaña.

Betancur pide Organizar a L.A. Contra las Drogas

BOGOTÁ, agosto 20 (UPI). El Presidente Belisario Betancur pidió hoy organizar un frente latinoamericano de lucha contra el tráfico internacional de drogas y demandó la ayuda económica para constituir un fondo que sirva para combatir ese delito.

El Presidente, al inaugurar el Tercer Encuentro Sudamericano de Policías, al que asisten oficiales de Brasil, Bolivia, Ecuador, Perú, Panamá, Venezuela, Chile y Colombia, dijo que la distribución y el consumo de drogas se ha conver-

tido en un "verdadero flagelo" que "amenaza a toda Latinoamérica".

Betancur pidió la cooperación de todos los gobiernos del área, para sacar adelante la reciente declaración de Quito, en la que varios países afectados consideraron la necesidad de convertir en "delito contra la humanidad" el narcotráfico.

El Presidente presentó como iniciativa la necesidad de crear un fondo eco-

—Favor pase a la página 43.

Resumen mundial

Honduras Expulsa Antisandinistas

TEGUCIGALPA, agosto 10 (UPI).— El ejército de Honduras forzó a un grupo de rebeldes antisandinistas a evacuar un campamento que tenía en la zona oriental del país, en una aparente campaña para reducir sus actividades en territorio hondureño, informó hoy un diario capitalino.

Máxima Alerta en Filipinas

MANILA, agosto 20 (UPI).— Las fuerzas armadas fueron declaradas hoy en su más alto estado de alerta mientras que miles de filipinos desfilaban en una marcha a la luz de velas, en vísperas de cumplirse el primer aniversario del asesinato del líder opositor, Benigno Aquino.

Horas antes, el gobierno negó su ingreso a Filipinas al periodista japonés, Kiyoshi Nakamiya, quien sostiene que vio a un soldado matar a Aquino el 21 de agosto de 1983, cuando descendía de un avión en el aeropuerto Internacional de Manila.



REUNION DE POLICIA DE SUR AMERICA.— Bogotá, Colombia, agosto 20 (UPI).— El Presidente Belisario Betancur saluda al jefe de la policía de Brasil, coronel Hugo Costa. Betancur propuso un frente latinoamericano contra el narcotráfico al inaugurar el Tercer Encuentro de Policías de Bogotá, al cual asistieron 8 países sudamericanos.